

雪梨台灣學校于2025年11月8日舉辦教師在地布袋戲文化研習會，老師們拿出最佳創意、玩出美麗布袋人偶。

#澳洲 #雪梨台灣學校教師在地研習：布袋戲藝術創意滿堂

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-11-08 ~ 2025-11-09

（雪梨訊）2025年11月8日，雪梨台灣學校在雪梨華僑文化中心舉辦了一場別開生面的「教師在地研習—布袋戲藝術活動」。現場吸引了三十位老師、家長與學生熱情參加，活動在笑聲與創意中圓滿落幕。

本次研習由文化種子教師陳啓鈺老師主講。她以生動有趣的方式，引導大家從日常熟悉的手指律動遊戲「剪刀、石頭、布」入門，學習如何運用手勢來操控木偶，展現布袋戲中「一掌生風」的魅力。隨後，參與者分組合作，在預先搭建好的戲台上即興創作劇情，自導自演一場場精彩的布袋戲表演。天馬行空的劇情、靈巧生動的操偶動作，讓現場笑聲不斷，氣氛熱烈非凡。

活動中，不僅老師與家長樂在其中，學生們更是全情投入，在歡笑中體驗到傳統藝術的趣味與創意，激發出對布袋戲文化的濃厚興趣。許多參與者表示，透過親手操偶與創作故事，讓原本印象中的「老文化」變得生動而親近。

值得一提的是，今年的文化種子教師賀冬美老師，特別以創新與環保兼具的方式，解決了海外難以取得布袋戲木偶的困境。她運用喝完的養樂多瓶製作木偶頭，再搭配布料與可黏貼膠水取代傳統縫製，讓製作過程更安全、更容易。這項巧思不僅環保，也為海外華語教師提供了實用的教學新靈感。未來，老師們將能帶領中低年級學生親手創作布袋戲人偶，從做中學、玩中學，拓展文化學習的深度與廣度。

當天完成的人偶作品各具特色，色彩繽紛、造型逗趣，充分展現了參與者的創造力。無論是威風凜凜的將軍、溫婉可人的仕女，還是誇張可愛的妖怪，都令人讚嘆不已。

活動最後，老師、家長與學生一致認為，布袋戲不僅是一門藝術，更是一座連結文化、創意與教育的橋樑。大家期盼這樣的文化活動能持續推廣，讓布袋戲這項充滿生命力的台灣傳統藝術，在雪梨地區生根發芽、代代傳承。

2026/1/29 上午 07:37:33

雪梨台灣學校于2025年11月8日舉辦教師在地布袋戲文化研習會，老師們拿出最佳創意、玩出美麗布袋人偶。

#澳洲 #雪梨台灣學校教師在地研習：布袋戲藝術創意滿堂

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-11-08 ~ 2025-11-09



老師們都很認真的利用養樂多的空瓶子製作自己心目中的布袋人偶。

2026/1/29 上午 07:37:33

雪梨台灣學校于2025年11月8日舉辦教師在地布袋戲文化研習會，老師們拿出最佳創意、玩出美麗布袋人偶。

#澳洲 #雪梨台灣學校教師在地研習：布袋戲藝術創意滿堂

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-11-08 ~ 2025-11-09



文教中心江佳慧主任（左一）來現場支持，劉碧珍校長（左二）表示製作布袋戲人偶活動可以很容易的在課堂執行，同學可以發揮創意，愛上布袋戲文化。兩位文化種子老師，陳啓鈺老師（右一）、賀冬美老師（右二）全程熱心指導。

2026/1/29 上午 07:37:33

雪梨台灣學校于2025年11月8日舉辦教師在地布袋戲文化研習會，老師們拿出最佳創意、玩出美麗布袋人偶。

#澳洲 #雪梨台灣學校教師在地研習：布袋戲藝術創意滿堂

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-11-08 ~ 2025-11-09



賀冬美文化種子老師利用空瓶及其他材料指導老師們完成布袋人偶

2026/1/29 上午 07:37:33

雪梨台灣學校于2025年11月8日舉辦教師在地布袋戲文化研習會，老師們拿出最佳創意、玩出美麗布袋人偶。

#澳洲 #雪梨台灣學校教師在地研習：布袋戲藝術創意滿堂

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-11-08 ~ 2025-11-09



客家藍布衣木偶也在老師的巧手之下栩栩如生的呈現。



每位老師利用賀老師提供之材料，都能做出自己心目中的摩登女郎人偶